Peregrine Falcon Fact Sheet

A fact sheet is a short, typed or hand-written document that contains the most important facts about a topic.

For today's activity you'll create a fact sheet for the Peregrine Falcon. First you will need to print the card. Then fill in the information. **When printing, select print on both sides.**

You can use the information from 'Migratory Bird of the Day- Peregrine Falcon' on the BirdsCaribbean website.

But we also encourage you to look at videos about the Peregrine Falcon on YouTube and to search other websites for information for example:

- www.allaboutbirds.org
- www.audubon.org







Peregrine Falcon Fact Sheet

Common name:

Scientific name:

Type of animal:

Diet:

Habitat:

Size:

Body:

Wingspan:

Speed:



Draw and color the Peregrine Falcon in this space